Lightning Poll - Research Dashboard

Q1 Are you aware that EMBAC has a Research Dashboard?

ANSWER CHOICES

Yes

No

Not sure

TOTAL

Not sure

0%

10%

20%

Answered: 77

30%

40% 50%

1/4

Skipped: 0

60% 70% 80%

RESPONSES
84.42%

12.99%

2.60%

90% 100%

65

10

77



Q2 Have you signed up to access the EMBAC Research Dashboard?
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Lightning Poll - Research Dashboard

Q3 Are you using the EMBAC Research Dashboard?

ANSWER CHOICES

Yes
No

Not sure

Total Respondents: 77
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Yes

No

Not sure

0%

10%

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES

22.08% 17
72.73% 56
5.19% 4

3/4



Lightning Poll - Research Dashboard

Q4 What program type are you responding for?

Answered: 75  Skipped: 2

EMBA

MS

PMBA

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

EMBA 97.33%

MS 0.00%

PMBA 0.00%

Other (please specify) 2.67%

TOTAL

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 MA Leadership 3/1/2024 10:23 AM
2 Both EMBA and Executive MS 3/1/2024 8:48 AM
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